
  令和４年第３８回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年１１月９日（水）                 

午前１０時４０分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、梅田委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、増田係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第３８回定例会を開会いたします。 

 報告事項３８－１ １２月の日程の変更について事務局から説明をお 

 願いします。 

局  長 （別紙のとおり、１２月の日程の変更について説明） 

與川委員  変わったのは、１４日水曜日に予定していた定例会を１３日火曜日に 

 変更するこの１箇所でよろしいですか 

局  長  はい、全選連東京支部と特選連とが合同で行う、委員・局長研修を１３ 

 日に実施する旨の連絡がありました。翌１４日が定例会の予定でしたの 

 で、定例会を１３日の午前中に行い、その後、午後の研修に参加する方が 

 良いかと思い修正いたしました。 

委 員 長  私は１３日への変更は差し支えませんが皆様いかがでしょうか。 

本橋委員  １３日の午前中は既に予定があり変更も厳しい内容であるため、午後 

 の研修から参加とさせていただきたい。 

與川委員  １３日の予定を変更し、午前から出席します。 

梅田委員  １３日の１１時からの開催ならば、対応可能です。 

委 員 長  それでは、１２月の１４日に予定されていた定例会は１３日開催へ変 

 更するという報告は了承とします。本日の議案等は以上ですが、その他で 

 事務局からありますか。 

局  長 ４点あります。１点目は１１月５日に区職員が住民基本台帳法違反容 

 疑で逮捕されました。７日の臨時部長で再発防止に向けた取り組みを行 



 うことが決定しました。我々も選挙人名簿などの個人情報を扱っており 

 ますので、２１日月曜日に職場内研修を実施します。 

  ２点目は、先週お伝えした通り４日に外部監査のヒアリングがありま 

 した。その中では、共通投票所の実施に対する質問と文京区などを参考 

 に若年層啓発に力を入れてどうかという意見などがありました。 

  ３点目は、先週末に２年振りに実施されたすぎなみフェスタについて 

 ですが、１日目４万５千人、２日目５万人、合計９万５千人と多く方に来 

 場いただきました。来年は迷子の配布などで我々も参加できるような情 

 勢になっていることを願っています。 

  ４点目は、衆議院小選挙区の区割りについてです。新聞報道によると昨 

 日特別委員会での審査が終了し、明日には衆議院で可決される見込みと 

 のことです。区民等への説明に関するスケジュールは、今月１１日に全区 

 議会議員へ周知し、１６日に杉町連常任理事会へ報告し、１７日、２４ 

 日、２８日に新２７区に関わる方南和泉、和田、堀ノ内松ノ木、高円寺北、 

 高円寺中央、馬橋の６地区の地区町連に説明へ行きします。広報すぎなみ 

 は１２月１５日号に掲載します。その他に１２月１２日から２３日の間 

 に新２７区になる７万余の世帯へ変更に関するチラシをポスティングし 

 ます。また１月１４日に永福和泉区民事務所、翌１５日高円寺学園で住民 

 説明会を実施します。 

委 員 長  ご質問やご意見はありませんか。 

本橋委員  来年１月の住民説明会は夜の実施ですか。 

局  長  両日ともに１５時からを予定しています。 

委 員 長  その他、ご意見やご質問はありませんか。無いようでしたら最後に今後 

 の日程の確認をお願いします。 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 ご質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 


